
20. Týždenný prehľad udalostí (24. 4. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým vám, ktorí sa zaujímate o dianie v našom meste, no máte 
menej času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Pešiu zónu Hviezdoslavova spestril ďalší nový mobiliár. Sýta, no veľmi príjemná oranžová 
farba zrevitalizovanému priestoru dodala šmrnc a mnoho nového miesta na sedenie.  

Sety stolíkov a stoličiek môžu slúžiť na oddych, na popíjanie kávy, na čítanie kníh a 
podobne. Oranžové stoličky dopĺňajú i dlhý stôl, kde je možné hrať spoločenské hry, 
priniesť si jedlo alebo aj notebook a pracovať alebo študovať na vzduchu. 

Oranžový mobiliár nie je pripevnený, a tak platia nepísané pravidlá, že všetky stoličky a 
stolíky zostanú v pešej zóne a budú všetkým dlho v plnom počte slúžiť počas celej 
sezóny.  

V pešej zóne Hviezdoslavova ešte zostaneme. Jej revitalizácia priniesla aj tri nové vodné 
plochy. Dve z nich majú režim prírodných jazierok, kde budú rásť vodné rastliny a neskôr 
aj kvitnúť lekná. Chvíľu si na to ale počkáme. 

V mestskej časti Zlatovce, v novej rezidenčnej štvrti Vinohrady, je nový pumptrack. Druhý 
v našom meste. Ponúka hlavný okruh s piatimi naklopenými zákrutami a 18 vlnami. 
Hlavný okruh dopĺňa paralelná línia s dvoma skokmi.  

Pumptrack nie je len pre jazdu na bicykli. Môžu ho využívať aj kolobežkári, skateri i deti 
na odrážadlách. Dôležité je však dbať na bezpečnosť svoju i ostatných. Inak povedané - 
nezabudnite mať ochranné prvky a jazdiť v jednom smere. 

Bežeckú dráhu v areáli Základnej školy na Hodžovej ulici využíva okrem žiakov aj 
verejnosť. Jej povrch bol už značne opotrebovaný, preto dochádza k jeho výmene za 
nový.  

Práce sú už pred finále. Aby mohlo byť všetko dokončené v požadovanej kvalite, 
prosíme, nevstupujte na bežeckú dráhu a teda ani na „vnútorné“ ihriská, ktoré dráha 
ohraničuje.  

Priestor oproti bočnému vstupu na cintorín pod Juhom sa mení. Rozšírená spevnená 
plocha zjednoduší vstup pre dopravnú obsluhu a územie zatraktívni živý plot, trvalkový 
záhon a lavičky.  

Trenčianske vodárne a kanalizácie začali s výkopovými prácami, ktoré povedú k oprave 
vodovodného potrubia v Kubrej, pozdĺž cesty I/61. Naplánované sú do konca júna tohto 
roka a môžu vyvolať čiastočné dopravné obmedzenia. Buďte preto pozorní. 

 

https://trencin.sk/pre-obcanov/investicie/projekty-eu/revitalizacia-hviezdoslavovej-ulice/


Jarné upratovanie v našom meste pokračuje piatou sobotou. Už 25. apríla sa presunie 
do mestskej časti Sever. A stále platia tie isté pravidlá. Nájdete ich spolu s presnými 
stanovišťami veľkoobjemových kontajnerov na www.trencin.sk 

Vyčistenie ciest po zimnej údržbe je dôležité. Výsledok závisí do značnej miery od 
spolupráce vodičov. Spočíva v rešpektovaní dočasných dopravných značení s dátumom 
čistenia ciest vrátane parkovísk. V daný deň a v danom čase je potrebné preparkovať. 

Projekt Zvuky demokracie je jedným z vlajkových projektov programu Trenčín 2026 – 
Európske hlavné mesto kultúry. Ide o sériu piatich podujatí, ktoré pripomenú významné 
míľniky európskej demokratickej histórie. 

Každé podujatie spojí diskusie, koncerty aj filmové projekcie. Zvuky demokracie sa 
začínajú už túto sobotu 25. apríla od 17. hodiny v Kultúrno-kreatívnom centre Hviezda. 
Večer bude venovaný Karafiátovej revolúcii v Portugalsku. 

Pokračuje aj projekt Živé susedstvá – v sobotu 25. apríla na Juhu, v areáli KC Aktivity. 
Južania najskôr spoja sily pri upratovaní sídliska a následne prežijú príjemné dopoludnie 
s programom pre malých aj veľkých. Všetky informácie nájdete na www.trencin2026.eu 

Po troch rokoch sa florbalisti 1. FBC Trenčín opäť tešia z majstrovského titulu. S už 
ôsmimi hviezdičkami nad svojim logom je športový klub 1.FBC Trenčín najúspešnejším 
florbalovým klubom na Slovensku. Tešíme sa a blahoželáme.  

A keď hovoríme o športe, aktuálne žije naše mesto hokejovým ošiaľom. Majstrovstvá 
sveta hráčov do 18 rokov sú v plnom prúde a slovenskí reprezentanti nás zatiaľ len 
potešili. A fandíme im ďalej.  

Najbližšie ich čaká neľahký súper. V sobotu 25. apríla o 18.00 h nastúpia na Zimnom 
štadióne Pavla Demitru proti Fínsku. Fanúšikov z Trenčína prosíme, aby uprednostnili 
MHD pred autami. Po skončení zápasu sú posilnené linky č. 6 a 8. 

Máme aj pozvánku na rokovanie Finančnej a majetkovej komisie, ktoré je verejné. 
Schôdza sa uskutoční v stredu 29. apríla so začiatkom o 16.00 h v sobášnej miestnosti 
mestského úradu. 

V nasledujúcom týždni bude v centre mesta veselo. Takmer všetko je už pripravené na 
Trenčiansky majáles. Začne sa vo štvrtok 30. apríla zdobením a stavaním mája o 16.00 h 
na Mierovom námestí.  

No a potom príde 1. máj a s ním deň plný veselých a hudobne žánrovo pestrých 
vystúpení na pódiu centrálneho námestia. Baviť sa budeme napríklad s Funny Fellows, 
folklórnymi súbormi alebo aj s Peter Bič Projectom. 

Deti budú mať svoju zábavnú i tvorivú zónu v Átriu pod Mestskou vežou a drevohry pri 
súsoší Štúrovcov zabavia aj dospelých. Predbežne by malo vyjsť aj počasie, tak sa isto 
stretneme v meste. 

Od nás je to už všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť o týždeň - 
v piatok 1. mája. Ďakujeme za pozornosť. 
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